TAİD BASIN BÜLTENİ
Kısa adı TAİD olan Ticari Araç İthalatçıları Derneği 24.12.2009 tarihinde yaptığı Olağanüstü Genel Kurul Toplantısında tüzük değişikliğine giderek adını 

AĞIR TİCARİ ARAÇLAR DERNEĞİ

olarak değiştirmiştir. Dernek adının kısaltması, sektör ve kamuoyunda bilindiği şekliyle TAİD olarak muhafaza edilmiştir.
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Avrupa’nın önde gelen ticari araç ve treyler üreticilerinin aşağıdaki Türkiye’deki temsilcilerini bünyesinde bulunduran ve Mayıs 2000‘de kurulan Ticari Araç İthalatçıları Derneği, Türkiye’de karayolu yük ve yolcu taşımacılığı alanında trafik, güvenlik, eğitim, teknolojik gelişim, araç üretim ve hizmet standartlarının yükseltilmesi ve Avrupa standartlarına uygun hale getirilmesi ana amacı doğrultusunda faaliyet göstermekteydi. 

· DOĞUŞ OTOMOTİV SERVİS VE TİCARET A.Ş.
Scania (ticari araç ithalatı), Krone (treyler ithalatı ve üretimi), Meiller (üst yapı 
ithalatı ve üretimi)

· ENKA PAZARLAMA İHRACAT İTHALAT A.Ş.

Schmitz/Cargobull (treyler ithalatı)
· IVECO ARAÇ SANAYİ VE TİCARET A.Ş.
 (ticari araç ithalatı)

· KOLUMAN MOTORLU ARAÇLAR A.Ş.
Kögel Fahrzeugwerke AG (treyler ve üst yapı ithalatı ve üretimi)

· LOHR-İSTANBUL TAŞIT ARAÇLARI SAN. TİC. LTD. ŞTİ.
(treyler üretimi ve ithalatı)
· MAN KAMYON VE OTOBÜS TİC. A.Ş.
(ticari araç ithalatı ve üretimi)
· MERCEDES-BENZ TÜRK A.Ş.
(ticari araç ithalatı ve üretimi)

· OTOKAR OTOBÜS KAROSERİ SANAYİ A.Ş.
Fruehauf (treyler ithalatı ve üretimi)
· RENAULT TRUCKS TÜRKİYE TİCARET A.Ş.
(ticari araç ithalatı ve üretimi)
· TIRSAN TREYLER SANAYİ, TİCARET VE NAKLİYAT A.Ş.
DAF (ticari araç ithalatı), Tırsan (treyler üretimi) 

· VOLVO OTOMOTİV TÜRK LTD. ŞTİ.
(ticari araç ithalatı)
Kurulduğundan bu yana geçen 10 yıla yakın süredir ticari araç sektörüne ithalat ve üretim bileşenleriyle entegre bir bakış açışı geliştiren TAİD, üyelerinin ithal ve yerli ürünleri ile ağır ticari araç pazarının ve ticari araçların ayrılmaz parçası olan treyler ve üst yapı pazarının %50’sini aşan çok önemli bir bölümünü temsil etmekte olduğundan da hareketle faaliyet alanını ithal ve yerli ayrımı yapılmaksızın;
Ağır Ticari Araçlar (azami yüklü ağırlığı 3,5 ton ve üzeri ticari taşıt araçları ve bunların tamamlayıcısı treyler ve diğer üstyapılar) 
olarak değiştirmiş bulunmaktadır. Bu açılımıyla Ağır Ticari Araç Sektörünün Avrupa Birliği normları doğrultusunda gelişimine destek vermeyi amaçlayan TAİD’e tüzüğün gerekliliklerini yerine getiren tüm ağır ticari araç, treyler ve üst yapı üreticileri ile ithalatçıları / distribütörleri üye olabileceklerdir.
Ağır Ticari Araçlar Derneği‘nin Türk Otomotiv ve taşımacılık sektörünün gelişimine önemli katkılar sağlamasını ve bu vesile ile 2010 yılının ülkemiz ve sektörlerimiz için bir toparlanma yılı olmasını diliyoruz.
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